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漳州师范学院青年宣传中心
漳州师范学院青年宣传中心是由共青团漳州师范学院委员会直接领导和管理的立体化、全方位的团属宣传阵地，是集传统媒介与新兴媒介为一体的青年宣传组织。青年宣传中心的宗旨是服务我校党政宣传和校园文化建设，通过及时传播学校内外重大活动，宣传介绍我校科研、教学、生活等各方面的新成果、新事物，以提高同学们的文学素养、专业技能，为我校的发展创造良好的精神文明氛围。

青年宣传中心以“关注校园，宣传内外；以人为本，自强不息”为工作方针；以“升起就是太阳”为工作理念；严格遵循党的路线、方针、政策，用科学的理论武装青年学生的思想，加快校园青年文化建设，不断跟紧时代步伐，树立积极向上的良好风气。 

本中心在主席团的带领下设有办公室、大学生记者团、《龙江青年》杂志社、《团情快讯》编辑部、美术工作部、网络电视台、网络信息部、以及大学生闽南文化研究部等八个部门。拥有丰富的人力资源、文化积淀，以及雄厚的技术实力。各部门在日常工作中分工明确，团结协作，快捷高效。
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青年宣传中心的主要任务包括以下几个方面：
1．积极捕捉我校科研、教学、生活等新闻热点，将我校最快、最真实、最富有代表性的一面通过《团情快讯》报、《龙江青年》杂志、龙江曦月BBS等相应的校内宣传媒介反映给广大同学以及社会媒体，正确引导学校主流的舆论。

2．积极写作，积极向《团情快讯》报、《龙江青年》杂志、《闽南田野》杂志及相关网络信息平台等新闻媒体投稿。

3．用理论指导实践，通过实践提高自身的能力、素养，做好宣传工作，提高宣传水平。

4．加强同兄弟院校各文学团体、学生宣传组织的交流，学人之所长，补己之短。并代表我校参加中国（福建）高校联盟相关活动。

5．组织举办为广大新闻、文艺爱好者，计算机网络技术以及书画艺术爱好者的宣传、培训等服务性活动。

附：

漳州师范学院青年宣传中心新浪微博地址http://weibo.com/u/1823824972
漳州师范学院青年宣传中心微博校园地址：t.qq.com/zhangzhoushifan001
各部门的职责分别是：
办公室：负责本中心的日常财务、档案、考核管理以及相应的对内对外工作。

大学生记者团：配合本中心工作，及时采访报道我校科研、教学、学生学习生活等方面的新闻事件，是校园师生沟通联系的纽带，为《团情快讯》、《龙江青年》、网络电视台、相关网络信息平台等新闻媒介提供直接稿源。

《龙江青年》杂志社：主要负责共青团机关刊物《龙江青年》的编辑、出版、发行和日常管理。关注我校发展进程，综合反映校园文化。负责我校每年科技文化节相关刊物的编辑、出版。
《团情快讯》编辑部：负责《团情快讯》报纸的编辑、出版和发行。报道学校最新动态及团学信息，关注、贴近校园生活，综合发挥宣传的职能。

美术工作部：负责青年宣传中心自身的及其他校级学生组织的活动宣传、平面设计及舞美设计等工作，并对校、系的宣传板块、海报、横幅、喷绘进行统一的管理。
网络电视台：负责学校相关活动的视频新闻、专题等影像资料的收集、编辑、制作。第一时间播报学校新闻，深层发掘新闻背后的故事，充分发挥视频媒介的宣传作用。

网络信息部：负责本中心各类消息、动态的通知，以及中心相关的政策宣传、自我宣传、商业宣传等方面的策划、制作和实施。以及负责校园BBS“龙江曦月”及校团委网站的维护管理。
大学生闽南文化研究部：负责闽南文化实地考察、科学调研，闽南文化的对内宣传以及对外交流。负责团属刊物《闽南田野》的策划、编辑、出版和发行。
漳州师范学院青年宣传中心办公室简介：
负责本中心的日常财务、档案、考核管
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理以及相应的对内对外工作。

具体包括：

· 负责青宣内部的财务管理，日常开销，各部门耗材签发，报销存档统计。

· 负责青宣内部的档案管理工作，包括《龙江青年》、团情快讯等刊物的备份存档、青宣内部各种规章制度及人事档案的管理。

· 负责监督办公室内部及青宣公共领域的卫生，定期安排人员整理，打扫和监督检查。

· 对部门内部成员的生日予以登记，并在相应的时间送上一定的祝福，策划形式。

· 在办公室主办活动中做后勤工作。
· 会议记录。各下派秘书长要与自己所负责部门的秘书长保持良好联系，务必保证每次的全委会都有去参加，并做好相关会议记录。以及负责主席团扩大会议的会议记录。

· 大事记。各部门的大事记每两周交一次，在周五时将其放在一个固定的文件夹里，秘书处负责整合各部门的大事记，以纸质版和电子版的形式保存。

· 通知。对内通知由新生负责，主要包括开会以及其他内部事务的通知。对外通知主要由老生负责，主要包括向外通知交材料的事情。

· 更新人员名单、每个学期秘书处将会对整个青宣的人员名单及任职情况进行更新和统计两次（开学初和期末）。

· 活动的表格制作。部门的值班表、活动的设点宣传的值班表、登记表、人员安排名单及必要时整合青宣统一的表格等一些文员工作。

附： 
 新浪微博：漳州师范学院青宣办公室
腾讯微薄：漳州师院校青宣办公室
漳州师范学院青年宣传中心大学生闽南文化研究部简介：
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漳州师范学院青年宣传中心大学生闽南文化研究部是由校团委直接领导，隶属于青年宣传中心下设的学生活动社组织。其宗旨是配合学校的中心工作，以“博学、明理、励志、笃行”的校训和秉承“择闽南而栖，品文化经典”的宗旨为指导、“矢至追求，沟通你我”为口号，在实地考察的基础上，完成闽南文化科学研究的工作，在加强对外交流的基础上，进行校内闽南文化宣传工作。

大学生闽南文化研究部成立于2008年12月12日，是校青年宣传中心的主力军之一。在与青宣各部门密切配合及交流的基础上，积极做好闽南文化科研工作和闽南文化宣传工作，扩大闽南文化在校内的影响力，同时积极加强对外交流和宣传。

大学生闽南文化研究部将积极开展丰富多彩的活动，推动校风建设。进一步开拓学生的视野，为同学们提供更多的锻炼机会，为全面提高我校学生素质作出贡献。

宗旨：择闽南而栖，品文化经典

口号：矢至追求，沟通你我

附：

新浪微博：漳州师院大学生闽南文化研究部
论坛：http://mnculture.8bbs.cn
漳州师范学院青年宣传中心大学生记者团简介：
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漳州师范学院青年宣传中心大学生记者团是在校党委领导下，由校团委直接负责，由青年宣传中心具体指导的学生通讯社组织。其宗旨是配合学校的中心工作，以“博学、明理、励志、笃行”的校训和“记者，出色源于本色”的团训为指导，及时采访、报道我校科研、教学、学生学习生活等方面的新闻事件，弘扬时代主旋律。在提高学生记者的综合素质，锻炼写作水平、组织能力、交际能力，扩大知识空间，丰富课余生活同时，使其树立正确的世界观、人生观和价值观，为校园精神文明建设贡献力量。
校青宣大学生记者团是校青年宣传中心的一支主力军，是密切本中心《团情快讯》、《龙江青年》两份刊物与广大学生的纽带，是学校信息收发的重要渠道，是对外交流的窗口。
校青宣大学生记者团作为校园新闻采访的主力军，深入青年大学生的身边，成为一支促进、繁荣校园文化的重要力量。大学生记者团不仅在校园内尽显“无冕之王”英姿，同时积极参与社会沟通工作。他们的工作同时也得到社会媒体的认可，2008年11月，大学生记者团被设为“漳州新闻网校园记者站”，开启了校园媒体与校外媒体的广泛接触与联系。
漳州师范学院青年宣传中心大学生记者团属于每一位为她付出辛勤劳动的人。“走进记者团，走进家”。

团  训：记者，出色源于本色！做自己的新闻，扬青年人风采！

附：

新浪微博：漳师校青宣大学生记者团
漳州师范学院青年宣传中心《龙江青年》杂志社简介：
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《龙江青年》杂志社负责共青团机关刊物《龙江青年》的编辑、出版、发行和日常管理。发布最新团学信息，关注我校发展进程，综合反映校园文化。负责我校每年科技文化节相关刊物的编辑、出版。
团属刊物《龙江青年》杂志（月刊）结合时代特点，抓住时代发展脉搏，从青年的视角关注社会动态、海西发展。分别从“校园视角”、“乡土海西”等多个侧面展示当代青年风貌，呼应时代需求。其中“乡土海西”以贴合我校地理位置和人文环境，传承闽南文化瑰宝，集中体现了当代青年对历史文化的理解与思考。立足海西，展现海西特色古文化、民俗民间文化魅力，引导青年大学生积极向上，关注海西发展。
附：
新浪微博：龙江青年杂志社
新浪博客: http://blog.sina.com.cn/u/1991172545
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漳州师范学院青年宣传中心网络电视台简介：
漳州师范学院网络电视台是在院团委指导下，由在校学生组成的具有自我管理性质的学生组织。电视台旨在丰富校园文化建设，活跃第二课堂，协调学院开展学生工作，是沟通学校与学生之间的桥梁和纽带，是拓展学生全面素质的良好平台。

电视台的宗旨：团结和依靠全院学生，坚持四项基本原则，拥护改革开发，贯彻执行党的路线和教育方针，坚持以邓小平理论为指导，努力实现“三个代表”思想，务实进取，开拓创新，为全院学生服务。

电视台的工作方针：脚踏实地，锐意创新，团结协作，积极进取
附：
优酷空间名：漳师网络电视台
漳州师范学院青年宣传中心《团情快讯》编辑部简介：
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《团情快讯》编辑部是校团委指导下全校性的新闻社团，立足于校园，放眼社会，目标在于加强闽台交流，为海西建设做出贡献，体现当代大学生风貌。

 《团情快讯》编辑部主要负责《团情快讯》的编辑、出版、发行及宣传活动等。定期召开工作例会，组织业务培训，开展联谊、外联等活动。
《团情快讯》（半月刊）报纸在全面参与校园宣传工作中彰显自身特色，聚焦关注海西青年的思想动态发展以及闽台文化的交流，深度挖掘新闻事件。网络信息部与网络电视台灵活运用网络平台与电子设备，为青年宣传工作拓宽范围，提供多种形式的新闻报道。 
《团情快讯》的第一版面——新闻部，内容丰富深刻，时效性强。其由党团先锋、师院前沿、校园动态、各系动态四个部分组成。在这，你可以第一时间捕捉到党团的重大事件，了解时事政治。做到国事家事事事关心。师院前沿，顾名思义是学校重大事件的聚集地。你是否因上课时间错过了那一场场精彩的篮球赛，是否因特殊情况没有目睹那一场场劲歌炫舞呢，是否纠结那一场场比赛看得不过瘾，校园动态与各系动态为你提供一个平台让你解校园动态。校园新人新事、领略各系的风采，节目及时转述，足以让你领略一场视觉盛宴。
我们的宗旨就是用敏锐的眼光发现新闻，用客观的笔锋描述新闻，用犀利的辨析力编辑新闻。作为一个新闻编辑者，是一个校园记者，传递党团宗旨，直击校园动态，品味校园生活。用我们的方式记录校园的点点滴滴。因为我们是团情人，爱心，用心，铸就温馨；我们是新闻人，细心，专心，成就共同的目标。

《团情快讯》的第二个版面——评论部，它是《团情快讯》编辑部的一个重要分支，它的成立意在让广大学生通过理性、严肃的文字，对当前社会上发生的重大问题、新闻事件发议论、作解释、提批评、谈意见、发号召，以此来培养学生对社会问题的关注和了解，进一步与社会接轨。在团情，评论是可以让小编们跳出最花哨舞步的舞台。从内容上，小编们可以看时事政要，评社会焦点，侃时代热点，议国际重大消息，同时直击自己身边的师院动态前沿。显而易见，在这里，从国内到国际，从校内到校外，小编们的笔头触及到了新闻的方方面面。从形式上，可以一起针对热门新闻事件进行研究，并各抒己见；可以特立独行，自己发表看法。这些都是俗人闲话，嬉笑怒骂皆适宜，大有“一派多少天下事，尽付笑评中”的豪情。

《团情快讯》的第三个版面——专题部，在专题部我们用青年人自己的眼光看待周边的大事小事。贴近大学生，服务青年。每期围绕一个专题展开介绍和评论，努力为读者提供最有效、最完整的资讯。在这里，我们将畅言各自的观点；在这里，我们的思想将碰撞出激烈的火花；当然，在这里，我们更有着最为亲密的合作伙伴。我们可以为你们提供一份更全面更有深度的报道。让我们用深度丈量品质。同样的专题部为《团情快讯》编辑部的发展提供不可或缺的推力。

《团情快讯》的第四个版面——综合部，综合部用文字表述生活中的点滴，用文字歌咏生活中的魅力。感悟生活，用文字记录细腻的情感。散文，倾诉现时的状态；诗歌，描绘美丽的心情；影评，感悟人生的百味……综合生活中的感性与理性，笔尖流淌出对生活的执着。青青子衿、云游书影、诗露花雨、侨思桑梓、人在旅途，我们用心经营着这些文字，探讨着彼此的经历。让我们用文字架起沟通的桥梁，共同感悟生活的真谛。

附：
新浪微博：http://t.163.com/3828331513
宣传网站：http://tqkx.zzsy.com
新浪博客：http://blog.163.com/tqkx.zzsy.com
漳州师范学院青年宣传中心美术工作部简介：
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负责青年宣传中心的宣传工作，承担起学校学生组织的活动宣传与舞台设计工作，并对校、系的宣传板块、海报、横幅、喷绘进行统一的管理。
美术工作部下设

· POP设计部

· 平面设计部

· 舞美设计部

· 绘画部

· 书法部 

美术工作部宗旨：艺海无涯   以人为本
漳州师范学院青年宣传中心网络信息部简介：
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漳州师院青年宣传中心网络信息部是共青团漳州师范学院委员会直接领导下的集专业性和权威性于一体的学生组织。

部门宗旨：“传播•信息•服务”，汇聚师院学生IT精英力量，服务全院师生,致力于校园信息化建设，在实践中为师院培养一批具有较强动手能力的信息技术人才，为学校的信息建设特别是校园的网络文化方面提供强有力的补充。

部门工作指导方针：强化技术，以人为本；学践并重，自强不息。

部门文化：“奉献·团结·自信·创新”是信息部的真实写照,也是部门文化的永恒追求。

附:

新浪微博：xqxwlxxb

腾讯微薄：xqxwlxxb

宣传网站电脑版：wlxxb.co.cc

宣传网站手机版：900523.x9.fjjsp.net
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